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                                                                         ACTA Nº 25 (13-03-19) 
                                                    COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                          TEMPADA 17-18 
 
En Vigo, sendo as vinte horas do día 06 de marzo do 2019, reunido o Comité Territorial de Competición 
para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan os seguintes: 
    

1º.- Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias  02 e 03 de marzo de 2019 

correspondentes as categorias 1ª Autonómica Masculina e  Feminina, 2ª Autonómica Masculina , 
D.Honra Xuvenil Masculina e Feminina,  2ª División Xuvenil Masculina e Feminino, División Honra 
Cadete Masculina e Feminina, 2ª División Cadete Masculina e Feminina, División Honra Infantil 
Masculina e Feminina e 2ª División Infantil Masculino e Feminina. 
 

2º.-1ª AUTONÓMICA MASCULINA 

2.1.-PARTIDO:B.Galipizza VIVEIRO-BALONMÁN DEZA 
2.1.1.-Sancionr ao Club B.DEZA, coa cuantía de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación da licenza do  
Oficial de Equipo (D.Cristian VARELA GONZÁLEZ), segundo establece o artigos 28a) do NOREBAGA eo 
artigo 54F) do RRDg 
2.2.-PARTIDO:Hierros Miguel SEIS DO NADAL Coia-Plastic Omnium SAR 
2.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club SEIS DO NADAL Coia , pola non identificacion con licenza do 
Oficial de Equipo (D.Hipolito GONZALEZ PIÑEIRO ), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
  

3º.-2ª AUTONÓMICA MASCULINO 

3.1.-PARTIDO:B.LUCUS-B.FERROLTERRA 
3.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.FERROLTERRA., póla ausência do Adestrador, segundo 
estabelece o artigo 26a) do NOREBAG 
3.2.-PARTIDO:E.D.POIO-B.RIBEIRO 
4.2.1.-Sancionar ao Club B.RIBEIRO. con multa de 30€(TRINTA EUROS), póla ausência do ADESTRADOR ,  
segundo estabelece ao artigo 26a) do NOREBAGA 
3.3.-PARTIDO:BM.LINEA 21-BM.NARÓN Star Casa y Baño 
3.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LINEA 21 , pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Carlos REY PAZ ), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg. 
3.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LINEA 21 , pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Alberto MOURIÑO VARELA ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg. 
3.3.3.-Sancionar con APERCIBIMENTO  ao xogador do Club Bm.LINEA 21 D.Luis Daniel ARIAS ALVAREZ 
pola comisión dunha infracción leve do artigo 34a)do RRDg. 
3.4.-PARTIDO:Bar Rosa de los Vientos BUEU ATL.-BM.MOAÑA 
3.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA , pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (Dna.Mª Victoria RODRIGUEZ COSTA), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg. 



 

 

3.4.2.-Sancionar ao Club BM.MOAÑA, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificación con 
licenza do Adestrador (D.José Antonio MARTÍNEZ GÓMEZ), segundo establece o artigo 26a) do 
NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
3.5.-PARTIDO:BM.CHAPELA-B.PONTEDEUME 
3.5.1.-Sancionar ao Club B.PONTEDEUME, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificación 
con licenza do Adestrador (D.José DEUS LOSADA), segundo establece o artigo 26a) do NOREBAGA eo 
artigo 54F) do RRDg 
3.5.2.-Sancionar ao Club B.PONTEDEUME, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificación 
con licenza de Oficial de Equpo (D.José Antonio SANMARTIN RODRÍGUEZ), segundo establece o artigo 
26a) do NOREBAGA eo artigo 54F) do RRDg 
 

4º.-DIVISIÓN HONOR XUVENIL MASCULINO 

4.1-PARTIDO:SD.TEUCRO A  y F Correduria-OAR Coruña 
4.1.1.- Sancionar ao Club OAR Coruña con multa de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación da 
licenza do Adestrador  (D.Manuel LOPEZ REIJA) segundo establece o artigo 26a) do NOREBAGA eo 
artigo 54F) do RRDg 
4.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club OAR Coruña , pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Jacobo NOVOA CARNERO), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg. 
4.2.-PARTIDO:B.LUCEROS-CISNE Colegio los Sauces 
4.2.1.-Sancionar con APERCIBIMENTO de sanción económica ao CLUBE LUCEROS, polo comportamento 
dun dos seus afeccionados durante o transcurso do encontro. A reiteración dos mesmos pode conlevar 
sanción económica. 
 

5º.-DIVISIÓN HONRA XUVENIL FEMININA 

5.1.-PARTIDO: ASMUBAL MEAÑO.BM.PORRIÑO 
5.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MEAÑO , pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (Dna.Andrea CORES LOBATO), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg. 
 

6º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL FEMININA 

6.1.-PARTIDO:BM.CHAPELA-BM.CAÑIZA  
6.1.1.-Sancionar ao Club BM.CHAPELA, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación da 
licenza do Adestrador (D.David MUIÑOS PORTELA ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e 
o artigo 54F) do RRD 
6.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CHAPELA , pola non identificacion con licenza do Oficial 
de Equipo (Dna.Ana Mª DAVILA PRADO), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg. 
6.2.-PARTIDO:B.CULLEREDO-B. TUI 
6.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO , pola non identificacion con licenza do Oficial 
de Equipo (Dna.Mª José GÓMEZ POL), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg  
6.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO , pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (Dna. Aida VIZCAINO REGUEIRA), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
6.2.3.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO , pola non identificacion con licenza do 
Delegado Campo (D.Alejandro SEIJO RIVAS), segundo establecen o artigo 30a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
6.2.-PARTIDO:BM.XALLAS-BUEU ATL 



 

 

6.2.1.- Sancionar ao colexiado do encontro Dn. Gabriel FOLGOSO CAPELO, segundo establece o artigo 
44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos dereitos de 
arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   
ANEXO VII 

7º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL MASCULINO 

7.1.-PARTIDO:BM.Galipizza VIVEIRO-B.PONTEDEUME 
7.1.1.-Sancionar ao Club BM.PONTEDEUME, coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación 
da licenza do Adestrador (D.Oscar ALLEGUE IGLESIAS ), segundo establecen o artigo 26a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
7.2.-PARTIDO:B.RIBADOSAR-BM.LUCUS 
7.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.RIBADOSAR , pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Alberto BARRIOS CALDARELLI), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
7.2.2.-Sancionar ao Club BM.LUCUS con multa de 15€(QUINCE EUROS) pola no presentación da licenza 
do Adestrador (D.Alberto GARCÍA VIZCAINO), segundo establecen os artigos 26a) do NOREBAGA eo . 
7.3.-PARTIDO:BM.LAVADORES-BUEU ATLÉTICO 
7.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES , pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Fabian GONZÁLEZ BARREIRO), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRDg 
7.3.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES , pola non identificacion con licenza do 
Axudante de Adestrador (D.Gonzalo CAZADAL DA SILVA), segundo establecen o artigo 27a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
7.3.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES , pola non identificacion con licenza do 
Oficial de Equipo (D.Jaime SABIN CIFUENTES), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRD 
7.3.4.-Sancionar ao Club BM..LAVADORES ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion 
con licenza do xogador (D.Henrique RABADAN TORRES ), segundo establecen o artigo 24a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
7.3.5.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES, pola non identificación con licenza ao 
xogador (D.Hugo GARCIA DOBARRO), segundo estableces o artido 24a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg. 
7.3.6.-Sancionar coa suspensión temporal de UN(1) encontro de Competición oficial ao XOGADOR do 
club BM.LAVADORES D.Pablo CAZAPAL DASILVA , pola comisión dunha infracción leve do artigo 34A) 
do RRDg. 
7.4.-PARTIDO:B.PABELLÓN OURENSE-BM.CARNES DO RIBEIRO 
7.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CARNES DO RIBEIRO pola non identificacion con licenza 
do Oficial de Equipo (D.Raúl VIDAL GIL), segundo establecen o artigo 28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg. 
 

8º.-2ª DIVISIÓN CADETE MASCULINO 

8.1.-PARTIDO:BM.MOAÑA-Tecnelsa ASMUBAL MEAÑO  
8.1.1.-ABRIR INFORMACIÓN: Requerir oa Club Tecnelsa ASMUBAL MEAÑO que antes do día 20, 
presente as alegacións que considere oportunas pola no presentación ao encontro. 
8.2.-PARTIDO:BM.XALLAS-B.FERROLTERRA 
8.2.1.-Sancionar con APERCIBIMENTO ao Xogador do Club BM FERROLTERRA, D.Juan David ESCARRIA 
ROJAS, pola comisión dunha infracción do art.34 A) do RRDG 
8.3.-PARTIDO:B.ARTEIXO-B.CULLEREDO 
8.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.ARTEIXO. póla ausência de UN(1) XOGADOR,  segundo 
estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
 



 

 

9º.-DIVISIÓN HONRA CADETE FEMININO 

9.1.-PARTIDO:Veteris ASMUBAL MEAÑO-SD.TEUCRO C.S. 
9.1.1.-Sancionar ao colexiado do encontro Dn. Juan NOYA RICO segundo establece o artigo 44B) do 
R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, 
segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   ANEXO VII. 
 

10º.-DIVISIÓN HONRA INFANTIL MASCULINO 

10.1.-PARTIDO:AD.CARBALLAL “A”-BUEU ATL. 
10.1.2.-Apercibimento de sanción a colexiada do encontro Dna.Iria RIVERA REGADES , segundo 
establece o artigo 44B) do R.R.D.g., por non reflexar na acta do partido que o club non presenta o 
anexo VII  
10.1.2.-Sancionar a colexiada do encontro Dna.Andrea MARTINEZ GARCIA segundo establece o artigo 
44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   
ANEXO VII. 
 

11º.-2 DIVISIÓN INFANTIL MASCULINA 

11.1.-PARTIDO:BM.MOAÑA-LALIN Clinica Deza 
11.1.1.- Apercibimento de sanción ao Club BM. MOAÑA. póla ausência de UN(1) XOGADOR,  segundo 
estabelece ao artigo 24g) do NOREBAGA 
11.2.-PARTIDO:BM.Galipizza VIVEIRO-La Farmacia de Abajo BM.PONTEDEUME 
11.2.1.-Sancionar a colexiada do encontro Dna.Raquel MARTINEZ PITA, segundo establece o artigo 
44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   
ANEXO VII. 
11.3.-PARTIDO:BM.CAMARIÑAS-BM.CULLEREDO  
11.3.1.-Sancionar ao colexiado do encontro Dn. Pablo M.BARREIRO SUÁREZ ,segundo establece o 
artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos 
dereitos de arbitraxe, segundo ao artigo 44 c) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non 
presentan   ANEXO VII 
11.4.-PARTIDO:PABELLÓN OURENSE-CARBALLIÑO Manxares 
11.4.1.-Sancionar ao Club BM.CARBALLIÑO Manxares, côa contía de 24€(VINTECATRO EUROS) pola 
ausência de DOUS (2) XOGADORES, segundo ao artigo 24g) do NOREBAGA 
11.5.-PARTIDO:GALICIA SOCIAL Galserco-BASE PONTEVEDRA 
11.5.1.-Sancionar ao Club GALICIA SOCIAL , côa contía de 36€(TRINTA E SEIS EUROS) pola ausência de 
TRES(3) XOGADORAS, segundo ao artigo 24g) do NOREBAGA 
11.5.2.- Sancionar ao Club BASE PONTEVEDRA, côa contía de 24€(VINTECATRO EUROS) pola ausência 
de DUAS (2) XOGADORAS, segundo ao artigo 24g) do NOREBAGA 
 

12º.-2ª DIVISIÓN INFANTIL FEMININA 

12.1.-PARTIDO:ED.POIO-BUEU ATLÉTICO 
11.1.1.-Sancionar ao Club ED.POIO , coa cuantìa de 24€ (VINTECATRO EUROS) , pola ausencia de 
DUAS(2) XOGADORAS, segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
 

13º.- CAMBIO DE DATA DE ENCONTROS 

             13.1.- Autorizar o cambio de datas dos seguintes encontros:  
 

 Mecalia ATL.GUARDÉS-AD.CARBALLAL  2ª Div.Infantil Feminina –22/03/19  ás  19:30 hs 
 



 

 

a)Calquera incremento de gastos de arbitraxe que se orixine polos cambios  de data dos encontros, 
correrán a cargo do club solicitante con independencia do pago do fondo arbitral, conforme ao 
previsto no artigo 130.a), párrafo 3º, do Rgto. de Partidos e Competicións 
 

14º.-BAIXAS  

14.1.--Autorizar, segundo ao artigo 38 do NOREBAGA. o trámite da seguintes baixas :  
 

-Izán IGLESIAS BLANCO  D.H.Cadete Masculino  Club AD.Carballal -Xogador 
-Juan Carlos COMESAÑA COSTAS 1ª Autonómica Femininoa Club AD.CARBALLAL-
Adestrador 

 

15º.-PECHE INFORMACIÓN ABERTA- Acta nº 23 de data 27-02-19 Punto 12 

15.1.-.-PARTIDO:BM.TUI-AD.CARBALLAL (1ª Autonómica Feminina) 
           15.1.1.-Recibida información previa de carácter reservado, acórdase pechar esta fase e acordar a 
incoación de Expediente a tramitar polo procedemento Extraordinario do art. 102 do RRDG. A 
Providencia que acorda a incoación notificarse ao adestrador D. JAVIER CASTRO GARRIDO, sendo que 
coa notificación dese Acordo, se iniciará o cómputo do prazo que na citada resolución se contempla 
para alegacións e presentación de probas de 15 días hábiles. 
 

16º.-ACTAS RECIBIDAS DAS CALES SE PECHA A INFORMACIÓN 

16.1.-2ª División Xuvenil  Masculina:B.RASOEIRO-BM.LAVADORES 
          16.1.1.- Sancionar ao colexiado do encontro Dn. Juan NOYA RICO ,segundo establece o artigo 
44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, , pola non remisión das actas nos prazos previstos                      
          16.1.2.-Sin incidencias 
16.2.-División de Honor Cadete Masculino:B.RASOEIRO-B.CULLEREDO 
         16.2.1.-Sancionar ao colexiado do encontro Dn. Juan NOYA RICO ,segundo establece o artigo 44B) 
do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, , pola non remisión das actas nos prazos previstos                                       
         16.2.2.-Sin incidencias 
16.3.-2ª División Cadete Masculino: BM.RIBADOSAR-BM.XALLAS 
         16.3.1.-Sancionar aos colexiados do encontro D. J.Henrique FOLGOSO CAPELO e D.Gabriel  
FOLGOSO CAPELO,segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de 
Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , pola non remisión das actas nos prazos 
previstos                                       
         16.3.2.-Sin incidencias 
16.4.-División Honra Infantil Feminino:RASOEIRO BM.-SD.TEUCRO 
         16.4.1.-Sancionar ao colexiado do encontro Dn. Juan NOYA RICO segundo establece o artigo 44B) 
do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, segundo ao artigo 44C) do RRDg, por non reflexar na acta que os clubes non presentan   
ANEXO VII. 
         16.4.2.-Sancionar ao colexiado do encontro Dn. Juan NOYA RICO ,segundo establece o artigo 44B) 
do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de 
arbitraxe, , pola non remisión das actas nos prazos previstos                                       
         16.4.3.-Sin incidencias 
16.5.-2ª División Infantil Masculino:XIRIA Marmoleria José Rey-BM.ATLÁNTICO        
         16.5.1.-Sancionar aos colexiados do encontro D. Iván HERNÁNDEZ COUTO e D.Martin DIAZ CARRO 
RENZO ,segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de 
Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , pola non remisión das actas nos prazos 
previstos .                                      



 

 

         16.5.2.-Sin incidencias 
 
16.6.-2ª División Infantil Masculino:BM.RIBADOSAR-BM.CULLEREDO        
         16.6.1.-Sancionar aos colexiados do encontro D. J.Henrique FOLGOSO CAPELO e D.Gabriel  
FOLGOSO CAPELO,segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de 
Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , pola non remisión das actas nos prazos 
previsto.                                     
          16.6.2.-Sin incidencias 
16.7.-2ª División Infantil Feminino: BM.RIBADOSAR-BM.CULLEREDO 
          16.7.1.-Sancionar aos colexiados do encontro D. J.Henrique FOLGOSO CAPELO e D.Gabriel  
FOLGOSO CAPELO,segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. coa suspensión de UNHA (1) xornada de 
Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , pola non remisión das actas nos prazos 
previsto.                                     
          16.7.2.-Sin incidencias  
    

17º.-OBRIGA DE COMUNICACIÓN DE HORARIO 

          17.1.- Por incumprimento do Artigo 19 g) do NOREBAGA, apercibimento de sanción: 

                - segundo ao Artigo 19 h) do NOREBAGA, ao clube: 

                -BALONMÁN FERROLTERRA 

 2ª División Autonómica Masculino 
 

-B.TUI 

 División Honra Xuvenil Masculina 

 2ª División Cadete Masculino 

 División Honra Infantil Masculino 
 
                                        -ASMUBAL MEAÑO 

 2ª División Infantil Feminino 
 

18º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 

os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar o 
pago das mesm de as na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 95 
3040024005 antes 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 
disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  
 

19º-RECURSOS  

Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE APELACIÓN 
no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa notificación, previo pago 
das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá remitirse por medio de cheque 
xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) 
do NOREBAGA.  
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
                     
 



 

 

 
 

PRESIDENTE DO COMITÉ                                                             O SECRETARIO DO COMITÉ 
TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                                                  TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 

 
 
 

Asdo.Ismael Gómez Solla                                                       Asdo.Mª Luz Sanromán Roade 
(asinado no orixinal)                  (asinado no orixinal) 


